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První děkanské období doc. Mirko Rokyty bylo poznamenáno nelehkými vnějšími
okolnostmi. Nastoupil v době, kdy byla v plném proudu pandemie onemocnění COVID-19, a
ačkoli se tou dobou už provoz fakulty na mimořádné podmínky v základu adaptoval, bylo
nutné okamžitě reagovat na stálé další hygienické i provozní požadavky a řadu spíše
provizorních řešení nahradit systémovějšími opatřeními. V roce 2022 pak vypukl konflikt
na Ukrajině, který opět přinesl do provozu fakulty zásadní změny.

Málokteré předchozí vedení fakulty čelilo tak turbulentním vnějším podmínkám. Přesto se podařilo
všechny činnosti zachovat a nadále úspěšně rozvíjet při zachování celkové ekonomické stability. Tyto
úspěchy, mnohdy vykoupené mimořádným osobním a pracovním nasazením, ocenil také akademický
senát fakulty, který doc. Rokytu jednoznačně zvolil děkanem také pro následující období, tedy do
roku 2028.

Děkan se své funkce ujal oficiálně 6. září a v úřadě byl potvrzen slavnostní inaugurací 18. září, kdy z
rukou rektorky Univerzity Karlovy prof. Mileny Králíčkové převzal příslušné pověřovací listiny. Na
závěr ceremoniálu poděkoval doc. Rokyta všem svým proděkanům a zlatou fakultní medailí ocenil
práci proděkana pro rozvoj prof. Ladislava Skrbka, který působení v kolegiu děkana na vlastní žádost
ukončil.

Tým kolegia děkana zůstává pro další období bez větších změn. Novým proděkanem pro rozvoj se
stává prof. Jan Franc, který byl doposud proděkanem pro fyzikální sekci, a na jeho místo nastupuje
doc. Jiří Pavlů. Další proděkani pokračují ve svých funkcích.

Fakultě a jejímu staronovému děkanovi lze jen popřát, aby nadcházející období bylo, pokud jde o
vnější nenadálé události a turbulence, poněkud klidnější.

Doc. RNDr. Mirko Rokyta, CSc., se narodil ve Vsetíně v roce 1962, kde také vystudoval
gymnázium. V roce 1985 promoval na MFF UK, od roku 1990 zde vyučuje na katedře matematické
analýzy. V roce 2002 se stal na osm let jejím vedoucím. V letech 2012 – 2020 působil jako proděkan
pro Matematickou sekci fakulty. Od roku 2020 je jejím děkanem.
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